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１．開 会 時 間             ９ 時  ３０ 分 

 

２．閉 会 時 間            １１時   ４５ 分 

 

３．教 育 長 名       府 川 陽 一 

 

４．署 名 委 員       吉 田 美佳子 

 

５．出 席 委 員 

議席番号 出欠席 職名 氏  名 

１  教育長 府川 陽一 

２  
教育委員 

教育長職務代理者 
原  道子 

３     教育委員 吉田 美佳子 

４  教育委員 岡野 敏彦 

５  教育委員 山内 みどり 

 

 

６．出席者氏名      教育部長  志賀道郎 

             教育総務課長  小笠原純二 

生涯学習課長  小島孝紀 

             教育総務課教育総務班長   竹本直昭 

             教育総務課教育総務班副主幹 生井幸子 

教育総務課指導班長   寺口瑞紀 

教育総務課指導班主幹  永井貴幸 

教育総務課指導班主幹  境野朋美 

 

７．傍 聴 者      ２名 

 

８．調 製 者            教育総務課教育総務班副主幹 生井幸子 

  



 

 

平成３０年度８月教育委員会定例会会議録 

 

日時：平成３０年８月２４日（金） 

午前９時３０分より 

場所：二宮町町民センター２Ａクラブ室 

 

― 開会宣言 ― 

（教育長）平成３０年度８月定例教育委員会議を開催します。 

 

 

― 署名委員の指名 ― 

吉田委員を指名する。 

 

 

― 教育長事務報告 ― 

（教育長）８月教育長事務報告を資料に基づいて行う。 

（教育部長）８月政策会議報告を資料に基づいて行う。 

（各課長）各課の事業報告・事業予定について資料に基づいて説明する。 

 

○（山内委員）ガラスのうさぎ像平和と友情の集いの参加人数が多かったのは、日曜日開催という

ことも良かったのでしょうか。全町的な取り組みが進めば、より多くの方が参加されると思いま

す。 

○（教育長）全町的な取り組みとして、多くの学校が参加するとよいと考えます。 

○（吉田委員）一般町民の来場が多かったと感じました。二宮小学校児童の合唱や二宮中学校生徒

による合唱と聴衆を交えた手話もとても良かったと思います。会場の様子については、立ち見の

方も多かったことから、会場整理の人員を充実させると良かったですね。 

学校閉庁日の周知についてですが、紙媒体での周知は限界があると思います。マチコミメールを

使用するなど工夫できるとよいと思います。 

○（教育総務課長）会場整理の人員配置や方法について、さらに充実させたいと思います。学校閉

庁日の周知方法については、校長会の中で検討を進め、次年度に活かしていきます。 

○（原委員）初任者研修の様子を教えてください。 

○（指導主事）１学期の授業の取り組みの意見交換、施設見学、また、足柄ふれあいの村でフィー

ルドワークを行いました。皆意欲が高く、真剣かつ活発な意見交換をしていました。 

○（原委員）日頃の学校での悩み事や相談事はいかがでしょうか。 

○（指導主事）各学校においては、周囲の教員と相談する体制が出来ている印象があります。町と

しては、さらに個々に応じた対応を進めていきたいと考えています。 

○（原委員）教育研究所による取り組みも進めていただいているようですので、引き続きよろしく



お願いします。 

○（岡野委員）学校閉庁日について、実施によって問題はありましたか。 

○（教育長）特に大きな問題、トラブルはありませんでした。 

○（岡野委員）聖火リレーのお話がありましたが、町としてオリンピックへの参画について何か取

り組みは計画されていますか。 

○（教育部長）詳細が決定していない部分もありますので、現在、取り組みの予定はありません。 

○（原委員）県では、オリンピックに合わせて文化振興の取り組みを進めるとも聞いています。今

後、連携して進めていただければと思います。 

○（吉田委員）せっかくの機会ですので、各学校に加えて町民力を活かした取り組みが行われるこ

とを期待しています。 

 

― 報告・協議事項 ― 

（１）（１）（１）（１）二宮町教育委員会点検及び評価報告書（案）について二宮町教育委員会点検及び評価報告書（案）について二宮町教育委員会点検及び評価報告書（案）について二宮町教育委員会点検及び評価報告書（案）について    

（教育総務班長）二宮町教育委員会点検及び評価報告書（案）について資料に基づいて、今後のス

ケジュール等を説明。 

 

○（原委員）到達目標、達成目標の設定に向けた取り組みをお願いします。一定の数値数量を目標

値として示していただくと評価が適正に行えると思いますので、31 年度においては、計画を定

める中で達成目標を定めるなどの検討をお願いします。特に学校教育分野は、数値化は難しいか

もしれませんが、記述を具体化することで目標が見えやすく、評価しやすくなると思います。 

○（教育長）学校、各種事業、それぞれの特性がありますが、さらに検討を進めていきたいと思い

ます。 

○（岡野委員）評価の目標値は、評価が実質的に３段階であれば、目標値は三段階で設定すべきで

あると思います。全部できたらＡ、二つできたらＢ、一つならＣ、できたこととできなかったこ

とを客観的に評価できるよう、評価段階に合わせて設定する必要があると感じています。 

○（教育長）今日いただいたご意見を踏まえて、今後、内部で検討を重ねさせていただきます。平

成３０年度は既に計画を策定していますので、平成３０年度分の点検評価については、今年度の

考え方を活かして作成し、平成３１年度の計画を策定する際には、達成目標、目指す点を加えて

いきたいと思います。 

 

（２）平成（２）平成（２）平成（２）平成３０３０３０３０年度「にのみや年度「にのみや年度「にのみや年度「にのみや    子ども子ども子ども子ども    はぐくみ塾」開催状況報告について（報告）はぐくみ塾」開催状況報告について（報告）はぐくみ塾」開催状況報告について（報告）はぐくみ塾」開催状況報告について（報告）    

（指導主事）平成３０年度「にのみや 子ども はぐくみ塾」開催状況報告について資料に基づいて

説明。 

 

○（吉田委員）「子どもの特性を理解して、寄り添って成長を支えていくための講演」ということ

で興味を持って参加しましたが、子ども達のためだけでなく、大人も自分自身を考えるきっかけ

になったと思います。一般の保護者も参加しておられ、ニーズに合っているのだと感じました。 

○（原委員）夏休み中の学校教職員の参加強制は難しいかと思いますが、今回は特別支援に関わる

先生方の研修に位置づけたことが、とても良かったと思います。来年度も引き続き実施されるよ



うですので、より多くの方が出席できるよう、通常級の先生たちの研修として行うなど、負担な

く参加していただけるよう工夫をお願いいたします。 

○（山内委員）この内容については、学校だけではなく町全体に理解を広めていただければと思い

ます。会場については、特に駐車場が混雑していました。多くの方に集まっていただくためにも

検討をお願いします。 

 

（４（４（４（４）二宮町体育祭について）二宮町体育祭について）二宮町体育祭について）二宮町体育祭について 

（生涯学習課長）二宮町体育祭について資料に基づいて説明。 

 

（（（（５５５５）その他）その他）その他）その他    

 

― 次回教育委員会予定 ― 

（教育総務班長）次回教育委員会議の日程及び出席を要する主な行事について資料に基づいて説明。 

 

――――    傍聴者退室傍聴者退室傍聴者退室傍聴者退室    ――――    

 

 

― 付議事項 ― 

議案第８号議案第８号議案第８号議案第８号    平成３０年度二宮町一般会計補正予算（案）について平成３０年度二宮町一般会計補正予算（案）について平成３０年度二宮町一般会計補正予算（案）について平成３０年度二宮町一般会計補正予算（案）について    

 

  －  非公開  － 

    

議案第９号議案第９号議案第９号議案第９号    二宮町生涯学習センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例（案）二宮町生涯学習センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例（案）二宮町生涯学習センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例（案）二宮町生涯学習センターの設置及び管理に関する条例の一部を改正する条例（案）

についてについてについてについて    

 

  －  非公開  － 

 

― 報告・協議事項 ― 

（３）（３）（３）（３）教育支援室教育相談活動について（報告）教育支援室教育相談活動について（報告）教育支援室教育相談活動について（報告）教育支援室教育相談活動について（報告）    

    

  －  非公開  － 

 

 

― 閉会宣言 ― 

（教育長）平成３０年度８月定例教育委員会議を終了いたします。 

 

 

午前 11 時 45 分 終了 


